

# 春季来临汽车也需要除“湿”

专家建议车辆不要长时间停放,最好两三天热一次车

冬去春来,乍暖还寒,人们在起床时发现窗外的世界陷入了茫茫白雾中。春季天气返潮现象常见,一般出现在二月份,主要是因为冷空气走后,暖湿气流迅速反攻,潮湿天气不仅让人们感到难受,同时,这种湿气让汽车也会产生问题,不仅汽车驾驶室内容易发霉,而且会让汽车的空调系统、刹车系统、发动机以及车身漆面都多少会出现点问题,因此,及时进行以“除湿”为目的的检测保养就显得尤为重要。

## 空调系统除湿驱异味

在春季潮湿天气里,出现最多的情况就是车内异味,这和用户的用车习惯有关。有的车主用车的时候,开关空调的时间把握不准确,风机里面的水分和异味滋生细菌,导致异味出现。汽车用空调和家里用的空调的原理是一样的,如果我们使用时不把水分排出,那么水分可能和车外的灰尘等物滋生细菌,细菌让物体变质,于是挥发出不良味道。

提醒:正确做法是,在距离停车前三四分钟,先关掉空

调开关AC,过三分钟后关掉鼓风机开关。关掉AC之后,鼓风机风再吹过来,就能把水分吹走,不会导致细菌滋生,就不会有异味的产生了。自动空调的原理也一样,只不过是会自动调节温度。在AUTO模式下,车主最好在发动机停止前先关空调,过几分钟再关鼓风机。

当然,也可以在车门手套箱里放一些活性炭,可以除湿,也可以去除异味,对汽车的保养也有好处。



## 刹车系统除湿防生锈

业内专家介绍,刹车的时候泵要活动才能摩擦住刹车碟,这种天气里,防尘套容易硬化,到了3~4月份的时候防尘套就容易进水,时间久了就容易生锈。

有些车放太久了,防尘套和销会变硬,用久了就会生锈。生锈了之后踩刹车的时候泵就不会动了,刹车就很难踩死。如果速度比较快,那么10米的刹车可能会变成12米。

此外,刹车油是吸水的,

一般刹车油是有使用寿命的,在春季潮湿天气的时候,就需要检查刹车油是否变色,是否已经到了更换时间。刹车油用太久或者跑太长路途就容易失效,这时候就需要更换。维修厂一般都有一个仪器检测刹车油的酸碱度,如果低于标准值,那么建议客户更换刹车油。

提醒:正常的情况下,车多开都是有好处的。如果一直放着不开,刹车防尘套和销就容易生锈。

## 经常热车帮发动机除湿

专家首先建议车主不要长时间把车停在一个地方,最好两三天就能把车启动一次。如果汽车长时间不动,进气管和节气门很容易吸水,如果是铝材质的,那更容易吸水,会产生水垢,严重的会导致汽车无法启动。因此不建议车主在长时间不启动汽车,如果汽车长时间不动,那么有可能节气门都运转不动。

湿气暂时还没有明确的案例说明对发动机有太大的影响。但是对节气门的锈蚀等还是会产生的。而且水分太多,时间久了还会使排气管锈穿。

提醒:在特别潮湿的天气里,尤其是涉水之后,一定不能把汽车长久地停放,如果要出差或者是有其他的事情不去开车,可以让朋友帮着开一下车或者热一下车。

## 后备箱等处 除湿也不能忽略

除了上述几种汽车部件的除湿与打理之外,还可以使用除湿器、活性炭等来作车内除湿。除湿器有很多品种,有的可以放在出风口,有的可以放在仪表台附近。

此外,后备箱是大家较容易疏忽的地方,许多人喜欢将一些洗车工具及杂物堆在里边,尤其是放置备胎的地方更容易藏污纳垢,积聚的水汽极易流到凹槽的备胎处。长时间不使用,该部分的钣金及换胎工具就会生锈,最终蔓延至整个底盘部分。因此行李厢内最好不要堆放不必要的杂物。

提醒:春季如果爱车长期停在露天的停车场,除了车门焊接及车体焊接部分容易生锈腐蚀外,车门内部的铰链、锁扣等铁质零件因被门饰板遮住,也容易受潮,因此在天晴的时候车主可找一个阴凉的地方,将所有的车门及行李厢盖全部打开,让车内的湿气排出、通风。然后将车内的脚踏垫、椅套拆下来,送洗晾干。

路虎·神行者2代

在原地回忆惊天动地 不如出发再次经历  
2014年款焕新上市 尽享“0”利率



无论过往的旅程有多惊天动地,也不能停止继续直驱远方探索世界,下一段尽致旅程总在出发之后。2014年款路虎神行者2代,带您踏上尽致新起点。

更多车型和颜色选择,开启激动人心的全新旅程;声誉卓著的指挥官式驾驶座椅,配合动态高度调节氙气前大灯,带来前路开阔视野;殿堂级Meridian™音响系统,让您的旅程心享天籁随行;配合久负盛名的全地形反馈适应系统™,全天候全地形无所不至,让您每一次启程,都一再探享尽致。

Landrover.com.cn 贵宾专线: 400-820-0187

淄博宝信汽车销售服务有限公司

地址: 山东省淄博市张店区金晶大道196号

贵宾热线: 0533-6077333



指挥官式驾驶座椅:作为2014年款路虎神行者2代最为卓然的内在设计之一,让您前方胜景一览无遗,旅途尽在掌控。



全地形反馈适应系统™涵盖四种驾驶模式,可实现自由便捷切换,任道路崎岖起伏,始终知履平地,无惧任何挑战。



殿堂级Meridian™音响:世界顶级音响系统Meridian™,带来媲美音乐厅的殿堂级音响效果,让您心享天籁一路随行。



现代内饰设计:内饰焕新升级,以摩登设计重新诠释中控布局,豪华精湛兼具人性便捷。